

Медв. театр. фест.

им. Чехова

4. 7. 92.

Первый

Кибуатура. - 1992. - Чисел.

международный

Невероятно, но факт: в нашей стране, столь богатой сценическими талантами, как выясняется, никогда не проводилось ни одного международного театрального фестиваля. А между тем они давно и с успехом существуют в Великобритании, Франции, США. У нас же первым станет тот, что с 4 по 27 октября пройдет в столице России. Об этом было сообщено на пресс-конференции, состоявшейся в здании МХАТа имени Чехова. Кстати, предстоящий смотр тоже будет носить имя великого русского драматурга.

«На нашем фестивале жюри не предполагается, никаких призов тоже не ожидается, — заявил президент Международной конфедерации театральных союзов Кирилл Лавров, — оценивать спектакли будут только зрители и профессиональные критики. Программа составлена на самом высоком уровне: она откроется «Вишневым садом» в постановке Петера Штайна».

Фестивальная афиша обещает встречу с театрами из Афин, Праги, Бухареста, а также с известными коллективами ближнего зарубежья — с Украины, из Грузии, Туркмении, Литвы. Конечно, достойным образом будут представлены Москва и Санкт-Петербург.

Торжественное открытие (и закрытие тоже) состоится в стенах старинного здания МХАТа. Как сообщил его главный режиссер Олег Ефремов, они согласны проводить у себя и ежевечерние творческие дискуссии. Но и играть спектакли, разумеется. В частности, сам Олег Ефремов пообещал выступить в «Дяде Ване». И его коллега Кирилл Лавров тоже примет личное участие в смотре — он занят в спектакле «Коварство и любовь», который привезет в Москву его родной БДТ.

Остается добавить, что, кроме собственных средств, Международная конфедерация театральных союзов сумела привлечь на финансирование фестиваля целый ряд меценатов. Генеральным спонсором выдалась стать фирма «Антей».

Ольга СВИСТУНОВА.
(Корр. ИТАР — ТАСС).